1- Orthographe

Corrections du lundi 15 juin 2020

Voici le nouveau son de la semaine :

¢ Le soleil se couche :
C'est la nuit.

Sans bruit,

Un lapin fuit :
Un renard le poursuit.

Mais... tu connais la suite !
Et toi pendant ce temps ?

. La nuit,
Tu dors |

Travail sur le texte du son ((ui) :

- Dans le texte en haut a droite, colorie les sons ( ui ) dans les mots.
Remarque les différentes maniéres d’écrire le son (ui ), ilyena 1!

- Exercice d’orthographe la fiche du son (ui):

€) Remets les lettres dans I’ordre pour écrire le mot qui correspond

a lI'image. Les lettres grises sont muettes mais il faut les écrire !
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rammaire

1- Ecris au présent a toutes les personnes.
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2- Souligne le verbe et encadre le groupe sujet.

Indique l’infinitif du verbe.

Sous le sujet écris pronom ou GN :

Dans la jungle, je photographie des animaux sauvages. (infinitif: c’est le verbe
photographier)

pronom

Le magicien frappe avec sa baguette sur son chapeau. (infinitif, c’est le verbe frapper)
groupe sujet

3- Mathématiques module 16 séance 4

e Activités ritualisées :
Compare les nombres avec < ou >

234 <356

410 > 278
384 > 294
470 < 491
225 < 324




e calcul mental :

CHRONOMATH 8

n5+5=....1. i n?o+1o=.‘?‘? 90-1 = 89
HDouhledeﬁz 30 +50="°" |[PZ¥289_1=2%¢
9+1=..1.C' 31:)+8¢:-=.1.%“"9*11:1-2=.?F3
5+6=.1.1 4{}+5D+2U{}:£.3.1 534 — 2 = 232
T+8=..15 H4{}D+5U+2{}:ﬁ__’_;_ iR 722 -2 = 129
n11+11=%£ Hsammg:-?za 26 PPEERS
?+9=..l.‘-'5 g{}[}+5+m:9_?_5 Pl 3 x4="2
n1?+9=.‘?.6 m3ﬂ+5m+g5:5_55 28 3K5=.i?
n101 +9=.1.55H805+55=,553ﬁ4x?=.3;?
ma4+9=.?".3 m?25+25=~.5.: (Il 500 -2 = 4298




e Défi maths

' | PROBLEMES CE1 (2)

Les éléves ont mesuré le tour de la cour de récréation. La
cour a une forme de rectangle ; Le grand cdété fait 50 métres
et le petit coté fait 22 métres.

Quelle distance mesure tout le tour de la cour ?

50 métres
i

P
[ 2 22 métres
netres
50 métres
50 & 50 4 27t 29 = 144
Le tour de la cour mesure 144 métres.
4- Lecture
Qui est Mr Mastiftf?

clestitercommissaires

Pourquoi Mr Mastiff est-il fatigué?

I =51 M = de{deltyavuayl ot BT manpmel del somme)i |

Pourquoi Monsieur Lapin rougit-il?
& Il a honte. 0 I1 est timide. o Il a chaud. o Il a peur.

Recopie la définition de visiere et colorie-la en bleu sur ce casque.
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